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I.PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH (7,0 điểm)
Câu I (3,0 điểm).
1.Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị 
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[image: image3.wmf]m

để đường thẳng 
[image: image4.wmf]2

ymx

=-

cắt đồ thị 
[image: image5.wmf]()

C

tại ba điểm phân biệt.

Câu II (3,0 điểm )
1. Giải bất phương trình 
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3. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu III (1,0 điểm )

Cho hình chóp 
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II.PHẦN RIÊNG (3,0 điểm )
1.Theo chương trình Chuẩn:

Câu IV.a (2,0 điểm ).

Trong không gian 
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1.Viết phương trình tổng quát của mặt phẳng 
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2.Tính khoảng cách từ điểm 
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Câu V.a (1,0 điểm )
 
Tìm mô đun của số phức 
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2. Theo chương trình Nâng cao:

Câu IV.b (2,0 điểm ).

 
Trong không gian 
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1.Viết phương trình chính tắc của đường thẳng d đi qua 
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2.Tính khoảng cách giữa đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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Câu V.b (1,0 điểm )
 

Cho số phức 
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